

Ο Ν. Αναστασιάδης υιοθέτησε ένα αδέσποτο κουταβάκι

Τον νέο του τετράποδο φίλο υποδέχτηκε την Τρίτη στο Προεδρικό Μέγαρο ο Νίκος Αναστασιάδης, επτά μήνες μετά το χαμό του αγαπημένου του Λίο. Ο Πρόεδρος υιοθέτησε τον νέο του τετράποδο φίλο από τον Οργανισμό Διάσωσης και Προστασίας Ζώων «Άργος». Σε δηλώσεις του, ο Πρόεδρος ανέφερε ότι μετά τον χαμό του «Λίο» χρειαζόταν ένα μικρό χρονικό διάστημα για να ξεπεράσει την απώλεια.

Πλέον, όμως, θα έχει στη συντροφιά του έναν πιστό φίλο, όπως είπε, «τον πιο πιστό φίλο του ανθρώπου».

Ο Πρόεδρος ξεκαθάρισε ότι ο σκύλος πλέον μετονομάζεται σε «Φριντ», από τα μεγάλα χρυσά του φρύδια. Το όνομα που έφερε μέχρι τώρα το όμορφο σκυλάκι ήταν Λένι, γι' αυτό και αλλάζει, όπως είπε ο Πρόεδρος, «προς αποφυγή παρεξηγήσεως».

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης τόνισε ότι «αναγιώθηκε με σκυλιά», αποκαλύπτοντας μία άγνωστη μέχρι τώρα ιστορία.



Όταν έφυγε ο πατέρας του Προέδρου, το κατοικίδιο που είχαν στο πατρικό του, δεν επέτρεπε σε κανέναν για πέντε χρόνια να αγγίξει το μπουτόνι του θανάτου. Και μόνο αυτή η ενέργεια του ζώου, αποδεικνύει την πίστη τους προς τον άνθρωπο, είπε ο Πρόεδρος.

Ερωτηθείς από δημοσιογράφο εάν ο σκύλος θα ψηφίσει Αναστασιάδη στις επερχόμενες Προεδρικές Εκλογές, ο Πρόεδρος απάντησε ότι ο «Φριντ» είναι μόλις 6 μηνών και δεν έχει ακόμα εκλογικό βιβλιάρδιο.

Τέλος, ο Πρόεδρος ευχαρίστησε τα καταφύγια ζώων για τη συνεισφορά τους στην κοινωνία.

Νορβηγικό Δικαστήριο: Απόφαση για επιστροφή της Μαρί Ελένης

Σημαντικές εξελίξεις πέντε μήνες μετά την απαγωγή της μικρής Μαρί Ελένης από τον Νορβηγό πατέρα της.

Δικαστήριο της Νορβηγίας τον καλεί να παραδώσει άμεσα το παιδάκι στην μητέρα της και νόμιμη κηδεμόνα της. Η απόφαση εκδόθηκε 15 Αυγούστου. Το δικαστήριο αναφέρει ότι σε περίπτωση που συνοδεύσει την ανήλικη στην Κύπρο θα εκτελεστεί άμεσα οδηγία για τον επαναπατρισμό του. Εάν αγνοήσει την απόφαση του δικαστηρίου η μητέρα της ανήλικης έχει το δικαίωμα να ψάξει το παιδί της



σε οποιοδήποτε μέρος της Νορβηγίας και να το μεταφέρει στην Κύπρο.

Για την απόφαση ενημερώθηκε ήδη η μητέρα και οι δικηγόροι της την ώρα που οι αρχές ψάχνουν να δουν πουν κρύβεται ο πατέρας με το 4χρονο παιδάκι.

Τραγωδία: Νεκρός 13χρονος ποδηλάτης σε τροχαίο

Θανατηφόρο δυστύχημα συνέβη την Τετάρτη το απόγευμα στην Επαρχία Λευκωσίας, με θύμα έναν 13χρονο.

Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, το δυστύχημα συνέβη γύρω στις 18:30 όταν 13χρονος οδηγώντας το ποδήλατό του στο δρόμο που ενώνει την κοινότητα Επισκοπείου με το Αρεδιού, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, φαίνεται να



παρασύρθηκε από διερχόμενο μηχανοκίνητο όχημα. Αποτέλεσμα να χάσει τη ζωή του.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Γιώργος ΜΕΤΑΞΑΣ & Χαρά ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ, το Διοικητικό Συμβούλιο και η Γυναικεία Επιτροπή της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, σε συνεργασία με την επιτροπή Αθηνιτών Σύδνου, σας προσκαλούν σε ένα «Πανηγυρικό Χωριάτικο Κυπριακό Μεσημεριανό» εις μνήμην του Αγίου Φωκά που γιορτάζεται στις 22 Σεπτεμβρίου Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 2017 1.00μ.μ.

1^{ος} όροφος, Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Road, Stanmore \$45 για μεγάλους & \$20 για παιδιά

Ένα πλούσιο πιάτο με Κυπριακά φαγητά, όπως κλέφτικο παραδοσιακό μαγειρεμένο σε φούρνο με ξύλα, ντολμαδάκια, κολοκάσι και άλλα. Στο τέλος θα σερβιριστούν φρέσκοι λουκουμάδες. Ζωντανή μουσική με τραγουδιστές της παροικίας μας και χορευτικά συγκροτήματα της Κυπριακής Κοινότητας

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως στην Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, στην Έλλη Στασσή 0411 354 235, στον Ηλία Σέα 0405 326 717 & στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο σας προσκαλούν να γιορτάσουμε μαζί την

57η Επέτειο Ανεξαρτησίας της Κυπριακής Δημοκρατίας

Κυριακή 8 Οκτωβρίου 2017, 3:00μ.μ.

Κύριος ομιλητής: Δρ Παναγιώτης Διαμάντης
Αντιπρόεδρος, Αυστ. Ινστιτούτο Μελετών Γενοκτονιών

«Εθνική στρατηγική για ανεξάρτητη Κύπρος»
(Θα ακολουθήσει cocktail)

Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ 1^{ος} όροφος, 58-76 Stanmore Rd Stanmore
ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΛΕΚΤΟΙ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ύπατη Αρμοστεία της Κυπριακής Δημοκρατίας διοργανώνει Παν-Αυστραλιανή αιμοδοσία (Καμπέρα, Σίδνεϊ, Μελβούρνη, Αδελαΐδα, Βρισβάνη, Darwin, Πέρθη, Wollongong, Τασμανία), μεταξύ της 22 Σεπτεμβρίου και της 3 Οκτωβρίου 2017. Η αιμοδοσία θα είναι αφιερωμένη σε όλα τα Μέλη της Αυστραλιανής Ομοσπονδιακής Αστυνομίας που έχουν υπηρετήσει στο Αυστραλιανό Σύνταγμα της Δύναμης Διατήρησης της Ειρήνης των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο μεταξύ 1964-2017. Η δωρεά αίματος είναι μια ανιδιοτελής πράξη που αποδεικνύει την αλληλεγγύη προς όσους έχουν ανάγκη. Το 7% του πληθυσμού του ως εγγεγραμμένου ενεργού αιμοδότη, η Κύπρος κατέχει ηγετική θέση στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όσον αφορά τις δωρεές αίματος και είναι μία από τις λίγες χώρες σε όλο τον κόσμο που καλύπτουν τις ανάγκες τους στο αίμα με εγχώριο εθελοντισμό.

Καλούμε όλους όσους ενδιαφέρονται να δώσουν αίμα, κατά τις προαναφερθείσες ημερομηνίες, να υποστηρίξουν αυτήν την πρωτοβουλία. Για έντυπα εγγραφής και περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα μέρη γύρω από τη ΝΝΟ, όπου θα πραγματοποιηθούν αιμοδοσίες, μπορείτε να στείλετε email στο cypclub@optusnet.com.au ή να τηλεφωνήσετε στο γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256.